

Катав-Ивановской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере качества оказания скорой медицинской помощи ГБУЗ «Районная больница г. Катав-Ивановска».

Порядок оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи утвержден приказом Минздрава России от 20.06.2013 № 388н «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи».

Кроме того, данным порядком установлен стандарт оснащения станции скорой медицинской помощи, отделения скорой медицинской помощи.

В нарушение требований приложения №5 автомобиль скорой медицинской помощи класса А не оборудован щитом спинальным с устройством для фиксации головы, рентгенпрозрачный, амагнитный, одеялом с подогревом (термоодеяло), облучателем бактерицидным циркуляционным с возможностью работы в присутствии медицинских работников, средством радиосвязи, запирающимся сейфом не ниже 1-го класса устойчивости к взлому или металлический либо изготовленный из других высокопрочных материалов, контейнер для временного хранения наркотических средств и психотропных веществ, автомобильным видеорегиистратором.

В нарушение требований приложения №5 5 автомобилей скорой медицинской помощи класса В не оборудованы средством радиосвязи и мобильный абонентский комплект автоматизированной навигационно-диспетчерской системы управления с возможностью использования глобальной навигационной спутниковой системы ГЛОНАСС и GPS и возможностью подачи сигнала тревоги, автомобильным видеорегиистратором.

По результатам проверки городским прокурором в адрес главного врача ГБУЗ «Районная больница г. Катав-Ивановска» внесено представление об устранении допущенных нарушений, которое находится на рассмотрении.

Катав-Ивановский городской прокурор Уруспаев К.Н.